Резолюция круглого стола
«Проблемы и перспективы творческой реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья».
                                                                                                                              16 декабря 2014г. 
           Организатор круглого стола – ГБУ АО «Котласский РЦ».
           Количество участников: 41 человек, в том числе руководители и специалисты учреждений юга Архангельской области, подведомственных министерству труда, занятости и социального развития Архангельской области; представители Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас», специалисты учреждений образования.          
          В ходе работы круглого стола обозначились следующие проблемы:
- отсутствие (в большинстве учреждений)  специализированных отделений, обслуживающих детей - инвалидов; 
-      отсутствие специальных помещений для занятий по творческой реабилитации;
-     недостаток или отсутствие квалифицированных специалистов работающих в данном направлении;
-     недостаточно специально адаптированных программ и технологий работы с детьми с ОВЗ по данному направлению;
-  слабое взаимодействие или отсутствие обмена опытом между учреждениями социальной сферы, образования и культуры.
         На  заседании было отмечено, что успешное решение проблем, связанных с социализацией детей с инвалидностью имеет существенное значение не только для совершенствования самого ребенка, его семьи, но и для становления в России общества готового принять необычного ребенка. Позиция ребенка  с ограниченными возможностями здоровья, как равноправного члена общества, выступает важным условием для использования в реабилитационном процессе технологий направленных на раскрытие творческого потенциала ребенка, на повышение его духовного и интеллектуального развития, на укрепление здоровья ребенка, выработке у него психологической уверенности в собственной полноценности и социальной значимости. Использование в работе с детьми с ОВЗ творческой реабилитации, которая является важным звеном реабилитации в целом, позволит гармонизировать эмоционально-волевую сферу детей и их родителей через развитие способности самовыражения  и самопознания. 
          Участники круглого стола подчеркнули особую важность необходимость и своевременность  создания в ГБУ АО «Котласский РЦ» ресурсной площадки «Творческая реабилитация детей с ограниченными возможностями здоровья». Ведущими целями, которой являются: создание  условий для организации и проведения методической работы со специалистами государственных учреждений и содействие их повышению профессионального мастерства. Данное учреждение имеет прекрасную базу, квалифицированных специалистов и удачное месторасположение для учреждений юга Архангельской области.
         Участниками круглого стола предложено:
ГБУ АО «Котласский РЦ:
- на 2015 год в план  работы ресурсной площадки по творческой реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья включить только  одно направление, а именно музыкально – театральное;
- в работе ресурсной площадки  привлекать не только учреждения социальной сферы, но и учреждения образования, культуры, работающие с детьми с ограниченными возможностями здоровья, с целью обеспечения преемственности в работе.
             Учреждениям,  подведомственным министерству труда, занятости и социального развития Архангельской области:
-  активнее принимать участие в мероприятиях, проводимых в рамках ресурсной площадки, полнее информировать общество о своей деятельности.
