Порядок и условия предоставления социальных услуг.
В ГБУ АО «Котласский РЦ» могут получить услуги дети - инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья в возрасте до 18 лет, а также дети от рождения до 3 лет с отставанием или риском отставания в различных областях развития,  проживающие на территории г. Котласа и районов Архангельской области.
Социальное обслуживание граждан осуществляется на основании федерального закона от 28.12.2013 г. № 442- ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». 
Прием (зачисление) несовершеннолетних граждан осуществляется в соответствии  с постановлением министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области от 23.12.2014 г. № 42-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги по признанию несовершеннолетних граждан нуждающимися в социальном обслуживании и составлению индивидуальных программ предоставления социальных услуг в Архангельской области». 
В соответствии  со  статьей 31 Федерального закона № 442- ФЗ  услуги для несовершеннолетних граждан предоставляются бесплатно. 
С родителя (законного представителя), сопровождающего ребенка на период реабилитации, в форме социального обслуживания на дому или в полустационарной форме социального обслуживания  с проживанием  («Мать и дитя») взимается плата на основании  Постановления министерства, труда, занятости и социального развития Архангельской области от 20 ноября 2014 года № 37-п.
Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг не может превышать 50 процентов между величиной среднедушевого дохода получателя социальных услуг и полуторной величины прожиточного минимума, установленного в Архангельской области. Если среднедушевой доход на дату обращения ниже или равен полуторной величине прожиточного минимума, то услуги предоставляются бесплатно.
Среднедушевой доход рассчитывается в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18 октября 2014 г. № 1075. 
Вложение:
- Федеральный закон от 28.12.2013 г. № 442- ФЗ «Об основах социального обслуживания в Российской Федерации».
- Постановление министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области от 23.12.2014 г. № 42-п.
- Постановление Правительства РФ от 18 октября 2014 г. № 1075.
- Постановление министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области от 20 ноября 2014 г. № 37-п.
