Материально-техническое обеспечение предоставления услуг.

Государственное бюджетное учреждение Архангельской области социального обслуживания детей с ограниченными возможностями «Котласский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями» расположен  по адресу:  г. Котлас, ул. 70-лет Октября, 34. 
	Реабилитационный центр введен в эксплуатацию в 2011 году, общей площадью 6044 кв.м. Здание ГБУ АО «Котласский РЦ» кирпичное, фундамент сборный железобетонный. Двери деревянные частично металлические, с остеклением. Оконные проемы – стеклопакеты.
Число этажей основного корпуса – 4. 
Первый этаж  включает в себя:  спортивный зал,  кабинет ЛФК, тренажерный зал, кабинет массажа, кабинет электо-светолечения, кабинет теплолечения, два  кабинета водолечения, кабинет галотерапии, кабинет «Бос - терапия»,  сенсорная комната, два кабинета «творческие мастерские», две комнаты «Мать и дитя».
На втором этаж расположены: актовый зал, столовая,  «бирюзовый» зал.   На этаже находится служба дневного пребывания отделения социально-педагогической реабилитации  (групповые помещения для детей), кабинеты педагога-психолога, учителя-дефектолога, логопеда, кабинет Лекотеки, игротеки, стоматологический кабинет, процедурный кабинет, кабинет старшей медсестры, кабинет врачей, одна комната «Мать и дитя», комната кастелянши.
Третий этаж. На этаже находится групповое помещение для детей, получающих услуги в  службе полустационарного пребывания с проживанием отделения социально-педагогической реабилитации, кабинет социально-бытовой реабилитации, два кабинета для детей, посещающих службу дневного пребывания, кабинет для предоставления услуг детям ранней помощи,   «Дататека», кабинет педагога-психолога, учителя-дефектолога, две комнаты «Мать и дитя».
Четвертый этаж – административный.
         На каждом этаже (с 1 по 3 этаж) имеется холл для отдыха, установлены диваны, телевизор, игровое и реабилитационное оборудование, холодильники, куллеры для воды.
 Помещения Центра оснащены  современным спортивным  оборудованием и инвентарем, специальными тренажерами, развивающими средствами, технологиями и обучающими играми. 
В центре  создана доступная безбарьерная, развивающая среда:
· вход в Центр оборудован пандусом и подъёмником;
· подъём на этажи осуществляется лифтами;
· лестничные марши и другие помещения Центра оборудованы 
поручнями;
· в Центре отсутствуют пороги;
· игровые помещения укомплектованы безопасным дидактическим и игровым материалом;
· спальные помещения оборудованы специализированной мебелью (кровати с откидными бортиками, столы на регулируемых ножках);
· доступны санитарно-гигиенические помещения (поручни, сенсорные смесители);
· функционирует система вызова персонала;
· имеются средства информации и навигации (мнемосхемы, таблицы, поэтажные планы с выпуклыми надписями и шрифтом Брайля, информационный терминал) и  т.д.
В целях безопасного пребывания получателей социальных услуг в помещениях установлена автоматическая охранно-пожарная сигнализация.
Для обеспечения охраны здоровья получателей социальных услуг предусмотрено круглосуточное наблюдение медицинским персоналом за состоянием их здоровья.
Вход на территорию центра оборудован шлагбаумом, имеются металлические ворота. Территория Центра оснащена видеокамерами наружного наблюдения. 
На территории Центра разбит парк, где находятся спортивная и игровая площадки, веранда, оборудован зоопарк (муляжи животных), пруд,  выделены зоны отдыха, оборудовано место для туристических походов (имеется костровая), оборудовано деревенское подворье, разбит огород, имеется теплица. Территория парка озелена, здесь  растут редкие деревья, кусты, многолетние и однолетние цветы.
На балансе учреждения находятся четыре транспортные единицы (ГАЗ -322132, Fiat DUCATO, Renault Duster, ВСА 3033-98). Транспорт используется для хозяйственных нужд и подвоза получателей социальных услуг.

Дополнительную информацию по материально-техническому оснащению в отделениях и службах Центра Вы можете получить на сайте  в  разделе «Учреждение» вкладка «Отделения».


